



## **Вынесен приговор в отношении бывшего начальника государственного казенного учреждения «Управление капитального строительства Курганской области» признанного виновным во взяточничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 57-летнего жителя города Кургана Александра Бубликова, ранее занимавшего должность начальника ГКУ «УКС Курганской области». Бывший высокопоставленный чиновник признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в значительном размере за действия в пользу взяткодателя и за незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, что 15 и 22 апреля 2015 года, находясь на рабочем месте, Александр Бубликов лично получил от директора одной из коммерческих организаций, выполнявших подрядные работы по государственным и муниципальным контрактам на территории Курганской области, взятки в виде наличных денежных средств в суммах по 30 тысяч рублей, за своевременное подписание актов выполненных работ, а также за непредъявление штрафных санкций в связи с просрочкой выполнения договорных обязательств. При получении последней взятки, проходившей под контролем сотрудников УФСБ России по Курганской области, чиновник был задержан на рабочем месте, из его одежды были изъяты заранее помеченные купюры.

В период следствия Бубликов уволен с занимаемой должности.

В ходе расследования были установлены причины и условия, способствовавшие совершению коррупционных преступлений в ГКУ «УКС Курганской области». По результатам рассмотрения представления следователя, внесенного в Департамент строительства, госэкспертизы и ЖКХ Курганской области, одно должностное лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности. В целях пресечения подобных фактов впредь по предложению следователя разработан конкретный комплекс профилактических мер.

По ходатайству следствия для обеспечения приговора суда в части имущественных взысканий на имущество обвиняемого в виде гаража и земельного участка был наложен арест. Кроме того, в ходе следствия у него были изъяты денежные средства, в том числе в иностранной валюте.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Приговором суда бывшему чиновнику назначено наказание в виде штрафа в размере 3 миллионов 200 тысяч рублей с лишением права занимать определенные должности на срок 2 года 6 месяцев.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Отдел по расследованию особо важных дел

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1021054>